

Как сообщалось ранее, сегодня в дежурную часть ОМВД России по г. Пыть-Ях поступило сообщение о том, что от дома, расположенного в г. Пыть-Ях п.МССУ б.23, ушел несовершеннолетний Миргалиев Вадим Рамильевич 29.03.2009 года рождения.



Около 3 часов дня в ходе оперативно-разыскных мероприятий пропавший мальчик обнаружен сотрудниками полиции в квартире одного из домов города. О том, что в данной квартире может находиться пропавший ребенок, в дежурную часть полиции сообщила жительница указанного дома.

Полицейскими установлено, что ребенка увел мужчина 1985 года рождения, который проживает неподалеку от несовершеннолетнего.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Мальчик передан родителям.

Источник: пресс-служба ОМВД России по г. Пыть-Ях